

責任編輯：張旭健

翠袖乾坤 查小欣

黃日華 黃芷晴父女檔簽約王維基的電視台，出名自我要求高的黃日華，可有對兒女進行地獄式訓練...

黃日華地獄式訓練黃芷晴

黃日華說：「有，她剛接劇本不久，我着她先看幾遍，然後我會教她做筆記，通常一本筆記約五十頁，做了筆記就...

「清風明月不用一錢買」

天橋下另設亭台。好一個亭台！這盡讀書人在焚焚青燈下苦讀求問之境況。

琴台聚 彥火

退思園有三絕，一絕是菰雨生涼軒；二絕是天橋；三絕是攬勝閣。

除了「三絕」，退思園還有「三珍」。其一是，退思草堂裡的「歸去來辭」碑拓，是元代大書法家趙孟頫的筆迹...

天言知玄 楊天命

如何才可活得好，並非要日子無風無浪，而是要懂得從陰中取陽。陰陽代表宇宙中兩股相對的力量...

陰中取陽

但有趣的是，陰陽雖然相對，但卻又有着不能沒有彼此，一孤陰不生，獨陽不長...

「真好，下架小巴來時，我們便可以選擇喜歡的座位了！」小女孩對母親說。你看，小巴的一個想法轉變...

在去看話劇的路上

傍晚時分，手機突然響了。是戲劇家協會林妹妹的電話。她說，她正在去一個先鋒小劇場的的路上...

戲劇理論的研究者，是戲劇的管理者，以及播音系的老師。這部話劇與通常的話劇很不一樣，是一個朗讀性的劇目...

因為，就在這之前，我受到過一次小小的傷害。那天我剛出家門坐上公車去地鐵口，不知道為甚麼...

但，我還是在宣傳大招牌上找到冠家二太太的大照片。知道這個對我行使了小小慈悲和善意的美妙女子...



郭曉冬主演的话劇《鋼的夢》劇照。網上圖片

那天晚上，我把我吃了一半的飯菜收進冰箱，換了衣服就出門了。按照林妹妹的指示，轉了幾道彎...

張愛玲有一篇文章叫做《有女同車》。我第二天去國家話劇院，要先坐公車，再轉地鐵，地鐵裡還得倒騰一次...

我感概着。細細打量眼前把國家話劇院簡稱為「國話」的年輕女孩。她一襲棉織黑裙，飄逸滑爽的長髮好像剛剛梳洗過...

北京大學校長周鳳凰，回家鄉為老母親九十歲大慶祝壽，因心情感動而長跪其膝前痛哭。這張「校長跪母」的照片由網絡傳播...

這就是正版和山寨版的差異吧？正版用得安心，山寨版常常使人啼笑皆非。不過，這世上二手和二手創作的模仿甚多...

「以人為本」的鬼道 湯禎兆 或許是因為日本的神鬼思想一向也十功能化，正如中村雄二郎在《日本文化中的惡鬼與邪》...

讀中學時，最吸引初學物理課生的故事，自然是牛頓因為蘋果樹上掉下一個蘋果...

但也不懂人情世故的北京教授，把此文批得一文不值。北大校長跪母不起，痛哭失聲，認為因工作忙碌，未能伺候膝前...